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Таблица №1 
Опыт осуществления регулярных перевозок юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества, который подтвержден сведениями об исполненных государственных или муниципальных контрактов либо нотариально заверенными копиями свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, заключенных с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления договоров, предусматривающих осуществление перевозок по маршрутам регулярных перевозок, или иных документов, предусмотренных  нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. 
	Указывается наименование участника 
	Указывается опыт осуществления регулярных перевозок юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества, в годах 
	Указываются реквизиты, наименование и срок действия документов, подтверждающие опыт перевозок

	 
	 
	 


Участник указывает свое наименование, опыт осуществления регулярных перевозок, в годах и указывает реквизиты, наименование и срок действия документов, подтверждающие опыт таких перевозок. К данной таблице участник прикладывает сведения об исполненных государственных или муниципальных контрактов либо  надлежащим образом заверенные копии свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, заключенных с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления договоров, предусматривающих осуществление перевозок по маршрутам регулярных перевозок, или  иные документы, выданные в соответствии с нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами  на основании которых подтверждается опыт осуществления регулярных перевозок, с пометкой, что они являются приложениями к данной таблице.  
В случае, если участником открытого конкурса являются участники договора простого товарищества, то  указывается средний опыт, который рассчитывается исходя из среднеарифметического количества полных лет осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок  каждым участником.
 
Заявитель (уполномоченный представитель) 
(должность, ФИО, основание и реквизиты документа, подтверждающие полномочия соответствующего лица на опись заявки на участие в открытом конкурсе) 
 
М. П. 
 
(при наличии) 





