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  СОБРАНИЕ
ДЕРГАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

31.05.2017 г. №13-74


                                                               413440 Саратовская область                                                                                                                                                             

                                                                                                                                               р\п  Дергачи, ул. М.Горького,4

                                                                                                                                                тел: 
(845-63) 2-91-33








                
факс:
(845-63) 2-91-38

РЕШЕНИЕ  №13-74
О готовности  управления образования 

администрации Дергачевского 

муниципального района 
к оздоровительной работе с детьми 

в летний период 2017 года

           Руководствуясь Уставом Дергачевского муниципального района Саратовской области, заслушав информацию начальника управления образования администрации Дергачевского муниципального района Н.Ф. Саламаткиной

Собрание решило:

          Информацию  начальника управления образования администрации Дергачевского муниципального района Н.Ф. Саламаткиной «О готовности  управления образования к оздоровительной работе с детьми в летний период 2017 года» - принять к сведению, (информация прилагается).
Председатель Собрания

Дергачевского муниципального района                          Р.А. Шамьюнов

Глава Дергачевского

муниципального района                                                         С.Н. Мурзаков

Информация 

о подготовке к оздоровительной работе 

в летний период 2017 года
В рамках подготовки к летней оздоровительной работе в 2017 году  управлением образования и образовательными организациями Дергачевского муниципального района рассмотрены приоритетные направления деятельности в данном направлении, это сохранение на уровне 2016 года удельного  веса  детей, охваченных различными формами отдыха, оздоровления и занятости, а также - организация малозатратных форм  летнего детского отдыха (лагеря с дневным пребыванием детей, досуговые лагеря), с целью максимального охвата детей из социально незащищенных семей.  
Уполномоченным органом по организации летней оздоровительной работы является управление образования администрации Дергачевского муниципального района.

В летний период 2017 года на территории Дергачевского района  с 01 июня будет организована работа лагерей с дневным пребыванием детей с организацией двухразового питания на базе 14 общеобразовательных организаций с охватом 224 ребенка (2016 год – 224 реб.).  Определена стоимость детодня, которая составит 100 рублей в день (2016 г.- 95 руб.)  на одного ребенка, в том числе определен размер родительской платы в размере 15% (2016 г.-10%) от установленной суммы. Для организации питания в лагерях с дневным пребыванием в бюджете муниципального района предусмотрено 399 840 руб. (2016 г.- 399 840 руб.).  Постановлением администрации от 2017 года № 84 установлена стоимость родительской платы для приобретения канцелярских товаров для организации досуговой деятельности в лагере с дневным пребыванием детей и подростков в сумме 5 рублей (2016 г. -5 руб.) в день на одного ребенка.
Кроме того, на базе 6 общеобразовательных организаций Дергачевского района будут размещены лагеря с дневным пребыванием от ГАУ СО ЦСЗН Дергачевского района с охватом 115 детей и подростков (2016 г. -115 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации.  

Работа лагерей с дневным пребыванием будет организована в одну смену с 01 по 26 июня 2017г. Время работы: с 08.30. до 14.30 часов, с организацией 2-х разового питания (завтрак и обед).  

Заключены договоры на приобретение канцелярских товаров, контракты на поставку продуктов питания и бутилированной воды.  
Питание детей в лагерях будет осуществляться по 12-дневному меню, утвержденному начальниками лагерей. Ежедневно в меню будут включены фрукты, соки, кисломолочные продукты, свежие овощи, мясо говядины, мясо кур, яйцо.
В рамках подготовки к началу работы лагерей с дневным пребыванием в мае 2017 года всеми работниками пройден медицинский осмотр и обучение санминимому, руководителями общеобразовательных организаций обеспечено выполнение дератизационных мероприятий и аккарицидной обработки территорий учреждений.


В период с 16 по 24 мая 2017 года была организована работа по приемке лагерей с дневным пребыванием детей. Ряду руководителей были даны рекомендации по обеспечению питьевого режима посредством бутилированной воды. 
Лагеря будут осуществлять свою деятельность по специально разработанным воспитательным программам, которые в мае прошли экспертизу: особое внимание уделено воспитательной работе, развитию творческих способностей детей, занятиям физической культурой, обеспечению профильной направленности.

 На особом контроле будет находиться вопрос обеспечения безопасного пребывания детей в летних оздоровительных лагерях. Во всех учреждениях будут созданы добровольные пожарные дружины из числа воспитателей и обслуживающего персонала, а также проведены инструктажи по пожарной безопасности, дорожно-транспортному травматизму. Обеспечение безопасности в ОУ будет осуществляться посредством пропускного режима.

В целях профилактики правонарушений и обеспечения занятости в течение летнего периода будет организована работа с детьми группы «риска» и детьми из семей, находящихся в социально опасном положении. На всех детей данной категории  составлены карты летней занятости. Со стороны социальных педагогов, классных руководителей будет осуществляться контроль за посещением этих детей оздоровительных лагерей, досуговых площадок, участием их в запланированных мероприятиях.
Весь летний период в общеобразовательных организациях будут работать досуговые площадки для детей от 7 до 14 лет без организации питания с 09 до 12 часов.  

По отдельному плану работы управления образования администрации Дергачевского муниципального района специалистами  будут спланированы выездные проверки работы летних оздоровительных лагерей.  
Для приобретения путевок в загородные оздоровительные учреждения в бюджете района предусмотрено 229 360 руб. (2016 г.- 229 360 руб. и дополнительно за счет передвинутых средств – 162 657 руб.), стоимость путевки в 2017 году составит 15 330 руб. (2016г.-13 755 руб.). Данной суммы средств будет достаточно для приобретения 15 путевок. Дополнительно планируется передвижка на 100 тыс.руб.
Постановлением администрации Дергачевского муниципального района от 20 февраля 2017 г. № 84 «О расходных обязательствах по частичной оплате стоимости путевок в загородные стационарные детские оздоровительные учреждения, в лагеря с дневным пребыванием» установлен порядок частичной оплаты стоимости путевок в загородные оздоровительные учреждения: 

-для детей работников бюджетных учреждений, финансируемых за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, и организаций других форм собственности, испытывающих финансовые трудности; неработающих родителей частичная оплата стоимости путевки будет производиться за счет средств бюджета в размере 95% от общей стоимости путевки;

- для детей работников других организаций всех форм собственности частичная оплата стоимости путевки будет производиться за счет средств бюджета в размере 50% от общей стоимости путевки.
На сегодняшний день организована работа по приему заявок на приобретение путевок в ДООЛ «Солнечный». Подобран персонал для работы в лагере из числа педагогических работников и техперсонала.
