Оценка эффективности реализации программы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Демьясского МО ДМР Саратовской области на 2018-2022 годы»

Современная ситуация в сфере государственного управления  в Российской Федерации характеризуется продолжением процессов формирования систем управления и местного самоуправления, основанных на разделении полномочий между уровнями власти, применении методов стратегического планирования, управления по результатам, увязке принятия бюджетных решений по целям и задачам, в первую очередь в рамках программно-целевого подхода.

Поэтому ключевыми целями и задачами управления в муниципальном образовании  является создание благоприятных условий для жизни и деятельности граждан и организаций. В общем цели и задачи определены основные направления совершенствования системы муниципального управления, которые в свою очередь задают приоритеты  в сфере муниципального управления  муниципального образования.

По приоритетным направлениям совершенствования системы муниципального управления в муниципальном образовании созданы определенные предпосылки для повышения эффективности муниципального управления. В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается нормативная правовая, справочная информация, связанная с деятельностью Совета депутатов, Администрации и других органов.

Для повышения эффективности процессов управления требуется системная модернизация муниципального управления на основе современных управленческих технологий, развитие кадрового потенциала.

Программа направлена на совершенствование муниципального управления. На выполнение муниципальных функций и обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах. 

          Администрацией Демьясского муниципального образования Дергачевского муниципального района Саратовской области  проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Демьясского МО ДМР Саратовской области на 2018-2022 годы» и пришла к следующему заключению:

- Своевременно  и  в полном объеме производится обеспечение денежным содержанием и дополнительными выплатами сотрудников;
- Создана  и развивается муниципальная информационная система в целях реализации полномочий органов местного самоуправления и обеспечения обмена информацией на региональном, муниципальном и отраслевом уровнях;
- Улучшено материально – техническое обеспечение деятельности администрации,  за отчетный период - приобретен новый компьютер, многофункциональное  офисное устройство, которое позволяет проделывать несколько операций,   прибор     распечатывает документы с носителей, сканирует их, а также копирует; 
- Повышена эффективность управления и распоряжения имуществом находящегося в собственности муниципального образования;

  - Повышено качество и надежность коммунальных услуг, экономия потребления  коммунальных ресурсов;

-  Реализовано  запланированное уличное  освещение,  так  установлены  энергосберегающие  фонари уличного освещения ,  планируется  дальнейшая  установка энергосберегающих  фонарей уличного освещения.

  По мере поступления в бюджет денежных средств осуществляются  первоочедные пункты   целевой программы.

Оценка эффективности реализации  муниципальной программы «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов Демьясского муниципального образования Дергачевского муниципального района Саратовской области на 2022 год»

Демьясское муниципальное образование расположено в юго-восточной левобережной зоне Саратовской области.  Центр –  село Демьяс. Территория муниципального образования расположена в сухостепной зоне, в бассейне реки Алтата.


Территория Демьясского муниципального образования – 53,5  тыс. га, население муниципального образования  на 01.01.2023 года составляет  1289  человек, в том числе 478  человек в с.Демьяс,  441 человек в с.Новоросляевка, 29 человек в с.Натальино, 236 человека в п.Тимонин, 52 человек в п.Радуевка, 53 человек в п.Славин. 


Общая протяженность автодорог муниципального образования – 161 км, в том числе: 126,4 км автодороги общего пользования местного значения Демьясского муниципального образования;  28,25 км. улично-дорожная сеть населённых пунктов Демьясского муниципального образования из них 10,06 км. улично-дорожная сеть                       с.Демьяс; 3,21 км улично-дорожная сеть  с.Натальино; 4,9 км  улично-дорожная сеть  п.Тимонин; 1,7 км    улично-дорожная сеть  п.Радуевка; 5,88 км   улично-дорожная сеть  с.Новоросляевка; 2,5 км  улично-дорожная сеть  п.Славин.                                   

В настоящее время из общей протяженности улично-дорожной сети Демьясского муниципального образования протяженность дорог с асфальтобетонным покрытием составляет  8,57 км. км., щебеночных 4,25 км., грунтовых дорог 15,43 км.  



Состояние улично-дорожной сети Демьясского муниципального образования является одной из важнейших проблем. От уровня транспортно-эксплуатационного состояния и развития сети  автомобильных дорог во многом зависит решение задач достижения обеспечения безопасности дорожного движения, устойчивого экономического роста населенных пунктов, качества транспортного обслуживания населения, улучшения условий развития предпринимательской деятельности и как следствие в целом повышения качества жизни населения Демьясского  муниципального образования.


В связи с недостатком финансовых средств в муниципальном дорожном фонде, система мероприятий Программы определена на основе варианта инерционного развития сети автомобильных дорог. Такой вариант не приводит к кардинальному изменению ситуации, но позволяет не допустить дальнейшего ухудшения состояния улично-дорожной сети, а также  сохранение сложившейся сети автомобильных дорог общего пользования.


При таком варианте развития основные мероприятия, выполняемые на сети автодорог, направлены преимущественно на поддержание их транспортно-эксплуатационного состояния на уровне, обеспечивающем безопасность и комфортность дорожного движения, к таким мероприятиям относятся  работы по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автодорог. 


При определении планируемых к ремонту в 2023-2024 годах участков улично-дорожной сети населенных пунктов муниципального образования приоритетное внимание уделяется ремонту наиболее  транспортно-загруженных участков автомобильных дорог, по которым в том числе,  проходят маршруты пассажирского транспорта и школьных автобусов, а также дорог к  социально-значимым объектам.

                   Администрацией Демьясского муниципального образования Дергачевского муниципального района Саратовской области  проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов Демьясского муниципального образования Дергачевского муниципального района Саратовской области на 2022 год» и пришла к следующему заключению:


-  обеспечена безопасность дорожного движения, улучшено техническое и эксплуатационное состояние, повышено качества ремонта и содержания дорог общего пользования местного значения;


-обеспечена сохранность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, приоритетное выполнение на них работ по содержанию и ремонту в целях доведения их транспортно-эксплуатационного состояния до нормативных требований;


-повышен  технический уровень существующих автомобильных дорог, увеличение их пропускной способности;


-повышена безопасность движения автотранспортных потоков за счет увеличения комплекса работ по содержанию автомобильных дорог, профилактики возникновения опасных участков на сети автомобильных дорог; 


-снижено негативное воздействие автомобильного транспорта и автомобильных дорог на состояние окружающей среды;


-усовершенствован метод  и способы проведения дорожных работ, внедрение новых технологий и материалов, применяемых при осуществлении дорожного строительства, направленных на повышение срока службы дорожных сооружений.


- установлены дорожные знаки «Зона действия», «Осторожно дети» в количестве 4 шт. 

Реализация программных мероприятий привела к росту темпов развития предпринимательства и притока инвестиций. Своевременный ремонт автодорожной сети   способствует развитию инфраструктуры района, улучшает инвестиционного климата, улучшению условий жизни населения.

 .Транспортный эффект, характеризующий прямую выгоду пользователей дорог от улучшения дорожных условий в виде снижения себестоимости перевозок и сокращения потребности в транспортных средствах вследствие повышения их производительности.


Социально-экономический эффект, в связи с повышением качества, удобства и безопасности сообщения, сокращением времени пребывания пассажиров в пути, снижением потерь от ДТП, сокращением экологического ущерба от воздействия автотранспорта на окружающую среду, своевременным оказанием медицинской и другой помощи.


Нетранспортный экономический эффект, в других отраслях экономики вследствие активизации предпринимательской деятельности, повышения сохранности и сокращения времени доставки грузов.
 Реализация программных мероприятий приведет к росту темпов развития предпринимательства и притока инвестиций. Своевременный ремонт автодорожной сети   способствует развитию инфраструктуры района, улучшению инвестиционного климата, улучшению условий жизни населения.

Выполнены следующие работы:  ямочный  ремонт дорожного покрытия улично-дорожной сети в с.Новоросляевка     по        ул. Советская  протяженностью -210 кв. м.;  ремонт дорожного покрытия  улично-дорожной сети в п. Тимонин  ул. Центральная  протяженностью 495 м , шириной 3,5 м; ремонт дорожного покрытия улично-дорожной сети в с. Демьяс по ул. Комсомольская  протяженностью 290 м.)
Оценка эффективности реализации  муниципальной программы «Повышение качества водоснабжения населения и водоотведения в границах Демьясского муниципального образования» 

Один из жизненно важных вопросов, касающихся благоустройства муниципального образования и комфортного проживания граждан – наличие бесперебойного и качественного водоснабжения, обеспеченность жителей поселения качественной питьевой водой необходимым для жизнедеятельности объемом. Практически во всех населенных пунктах Советского   муниципального образования строительство сетей водоснабжения проходило в 60-х годах прошлого столетия, поэтому процент изношенности сетей очень высокий, около 80%. 
Ветхость водопровода, измельчение и технический износ артезианских скважин – это основные причины отсутствия качества и недостатка питьевой воды в сёлах, особенно в летний период.

Учитывая вышеизложенное, администрация Демьясского  муниципального образования считает необходимым применение программно-целевого метода в развитии санитарно-эпидемиологического и экологического направлений. Данная программа позволит системно направлять средства на решение неотложных проблем, связанных с вопросами организации на территории Демьясского муниципального образования бесперебойного питьевого водоснабжения, соответствующего санитарно-гигиеническим требованиям качества, в условиях ограниченных финансовых ресурсов. Программа носит социальный характер, нацеленный на повышение качества жизни населения Демьясского муниципального образования.

Основной целью Программы являются:

- организация мероприятий по обеспечению населения бесперебойного водоснабжения, качественной питьевой водой необходимым для жизнедеятельности объемом;

- повышение доли населения, потребляющего питьевую воду надлежащего качества.

Реализация целей и задач Программы будет осуществляться за счёт комплексного выполнения системы мероприятий по основным направлениям Программы.

          Администрацией Демьясского муниципального образования Дергачевского муниципального района Саратовской области  проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Повышение качества водоснабжения населения и водоотведения в границах Демьясского муниципального образования» и пришла к следующему заключению:

-увеличен  процент обеспеченности населения муниципального образования качественным питьевым водоснабжением;
-предоставлено бесперебойное обеспечение населения качественной питьевой водой;

- повышен  уровень благоустроенности населенных пунктов Демьясского  муниципального образования.
Выполнены следующие работы: замена  участка трубопровода в п. Радуевка протяженностью 281,988 м; проведена замена участка трубопровода в с. Новоросляевка от насосной до ул. Данукалова, по ул. Данукалова до ул.Советская протяженностью  1794,24 м; реконструкция насосной станции с.Демьяс и с.Новоросляевка)
