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               25 февраля 2025 года

Акт 

плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности ООО «Аптека №97»

В соответствии с п. 2 ч. 2 Плана работы Контрольно-счетного органа Дергачевского муниципального района на 2025 год, приказом Контрольно-счетного органа Дергачевского муниципального района №1 от 29 января 2025 года   комиссией в составе: Балякина А.В. – председателя, Зотовой Л. В. – инспектора контрольно-счётного органа Дергачевского муниципального района проведено контрольное мероприятие - «Проверка установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом Дергачевского муниципального района учреждением ООО «Аптека №97» (далее – Аптека).

Срок проведения проверки: 5 по 14 февраля 2025 года.

Проверяемый период: с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года.

В проверяемый период лицами ответственными за ведение финансово-хозяйственной деятельности были:

Руководитель – Абдрахманова Лилия Расимовна;

Главный бухгалтер – Мухаметшина Эльвира Даниловна.
Аптека осуществляет свою деятельность на основании Устава ООО «Аптека №97» (далее – Устав) утвержденного постановлением Главы Администрации Дергачевского муниципального района №264 от 16 сентября 2024 года.

Аптека является обществом с ограниченной ответственностью, имеет свой самостоятельный баланс, расчетный счет, круглую печать со своим наименованием, штамп.

Юридический и фактический адрес: Саратовская область, Дергачевский район, рабочий поселок Дергачи, ул. Советская д. 85

ИНН 6439103388, КПП 643901001, ОГРН 1246400011846.
Учредителем Аптеки является Администрация Дергачевского муниципального района Саратовской области.

Основные виды деятельности: фармацевтическая деятельность, с правом работы с сильнодействующими и ядовитыми веществами Списков ПККН, без права изготовления.

Аптека осуществляет свою деятельность на основании хозяйственного расчета и самофинансирования, работает по упрощенной системе налогообложения.

В ходе проверки установлено:

В соответствии с постановлением Администрации Дергачевского муниципального района от 7 июня 2024 года №178 путем реорганизации МУП «Аптека №97» образовано ООО «Аптека №97». 
В соответствии с требованиями Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21 декабря 2001 года №178-ФЗ в 2024 году в МУП «Аптека №97» проведен аудит деятельности, инвентаризация, составлен передаточный акт. Согласно представленных к проверке документов общая стоимость основных средств на момент реорганизации МУП «Аптека №97» составляла 2951,5 тысяч рублей; в той же стоимости основные средства отражены и на балансе вновь образованного ООО  «Аптека №97». 

Задолженность перед Учредителем по оплате части прибыли МУП «Аптека №97» отсутствует.
Настоящий акт составлен в 2 (двух) экземплярах. 

Председатель КСО






     
        А.В. Балякин 

Инспектор КСО









  Л.В. Зотова
Руководитель ООО «Аптека №97»

          

      
         Л.Р. Абдрахманова

Главный бухгалтер       





     
        Э.Д. Мухаметшина
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